



В Бежаницах арестован обвиняемый в убийстве двух лиц

Бежаницким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области расследуется уголовное дело по факту убийства двух лиц (ст.105 ч.2 п. «а» УК РФ). По версии следствия, вечером 28 февраля 2013 года 46-летний обвиняемый, имеющий навыки работы забойщиком скота, вернувшись домой в пгт.Бежаницы, застал в кровати 39-летнюю сожительницу с 58-летним другом. Находясь в приступе ревности, он взял нож, которым забивал скот и перерезал им горло. В настоящее время данному лицу предъявлено обвинение в убийстве двух лиц и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/752789>